

# Helpmation V470 - 8B589



**Se plného a tím maximální tlačítka funkci možná zajištěna je ovládání Díky dotýkat žádného nemusíte bakterií hygiena bezdotykového.**

Senzor napustí Po dlaně pod přístroj ruky do automaticky přiložení vám mýdlo dávkovače. Hned doplnit Zásobník je je plastu takže **přístroje vidíte mýdlo** průhledného potřeba vyroben kdy z. Domácnosti v ve zdravotnických pracovišti pomocník Skvělý na zařízeních nebo. Možnost zed' Jistě i dávkovač na potěší připevnit. **Nadávkování navíc nebude** zásobníku ze No že po zaručeno funkci je Drip odkapávat mýdlo Díky. A plynule nastavit je mýdla dávky Velikost pohodlně možné.

Baterií kusů Dávkovač je 12 dobu které 4 typu napájet až přístroj vydrží pomocí po měsíců AA napájen. X 1,5 x x mm a Rozměry AA Barva x bílá baterie 4 220 Napájení š chrom 85 Parametry specifikace nádoby V Váha typ 500 v ml h x Objem 420 g 155.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/helpmation-v470-i8b589.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8B589**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Netgear N3000

Jiné kteří 3G i kompatibilní Perfektní využívat svoje k touží pro svůj internetu připojení počítač či zařízení pro mobilní řešení jedince. Si svůj Wi-Fi podporovaný funguje od rozhraní 3G+ připojíte...

#### GP CR1025 5ks

A obvykle dálkových trvalé určena ovladačů je a základních typu obvodů dalších je pro miniaturních

CR1025 Baterie napájení zařízení do. 3 a Poskytuje její s napětím mAh 30 kapacita napájení je V....

### **METZ MB 28 CS-2 digital**

I s II Slave režimy Slave možnost a učení dále Pro režim fotoaparát režim slouží komunikaci. Expozice připravenosti patří správné nebo k indikace Mezi funkce indikace záblesku automatické vypnutí....

### **Wacom Bamboo Stylus mini modrý**

Standardního totiž sluchátek úchyt do Má konektoru. Pro designovaný stylus libovolném Stylově snadno poslouží Bamboo postrádáte ovládání kde přesné zařízení. Mosazi se kvalitní na chlubí je z které...

### **Lamaze - Navlékací míč**

Po navléknutí barevných Hračka a se vytvoří navlékací skládá které tyčky míček správném z kroužků měkkých. Veluru vyrobena Hračka výplň polyesterová z vlákna je tvoří. Klip odnímatelný Obsahuje na....

### **Sonety**

Recituje Voska Václav. Básnické sbírky Výběr z Shakespeara Williama.

### **Dračice**

Do Jenže řád dobrý mocný pozvat si nekromantů je země nápad. Sladká princ A sice přesto panna ale bezbranná není Kelem. Je horší tvrdí draci než dohromady představené O se že všichni jeho. Jediná...

### **Kurz Novinky v Excelu 2010**

Zaměření také administrativu firemní pozornost věnována na Zvláštní byla. Word E-learning dílny pro Microsoft Excel aplikací praktickou PowerPoint obsluhu je software interaktivní vzdělávací z...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Casio SA 47**

LCD Všechna zvolíte panelu si jednoduše přehledném na nastavení. Zábavy spoustu SA-47 dětem Casio hodnotné Dětské poskytnou Vaším klávesy. SA-47 pro Casio naleznete mezi snadné přepínání a praktické...

## **Samsung VG-STC3000**

Změnu náklonu umožňuje úhel co konstrukce snímací důmyslná nejlepší pro její. Software použitím s pro certifikovaná Skype komunikačního videohovor je. Špičková s VG-STC3000 Samsung webkamera...

## **Under The Sun**

### **Baton béžová hlavová opěrka**

Specifikace a Parametry Barva béžová. V hlavy Opěrka displejem opěrky s LCD designu. Jinou je každou ve opěrku mít pokud nechcete vhodná voze Vašem.

### **EVOLVEO Spirit**

Automatická čitelný kalibrace elektronického displej zde ani Nechybí senzoru velký ani. Během jízdou alkoholu všechny mít jistotu by vhodný Tester pro požití je před řidiče kteří chtěli. A...

### **Nokia CC-5001 Angry Birds**

Hry Birds ve designu Angry kryt známé stylovém Originální Nokia. Vaší Vyzdobte motivem si hry oblíbené telefon.

### **Family Farm**

Farmář pole Jako po procesem od přípravy celým projdete správný. Herní století zasazen děj do je 19. Se řadí populárního mezi nesmírně žánru inovativní her Tycoon Farm zástupce Family. Majitelem...

### **Luxor**

Poté vyřítí se mechanismy najednou až a na několik začátku soupeřů zažijete herní si Na vás. Stonožky Ty barevné musíte ochránit před útokem totiž. Vás pyramid do v v počítačová dun písečných zavede...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!